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Вогнева підготовка є необхідним елементом для забезпечення безпеки та 

суверенітету України. Після повномасштабного вторгнення росії в Україну, в 

теорії та практиці ведення бойових дій відбулися значні зміни. Війна все більше 

стає гібридною (з використанням нетипових методів ведення бою), тому в край 

необхідно застосовувати сучасне озброєння та методи ведення бою в умовах 

сьогодення. 

Актуальним питанням організації системи професійної підготовки 

представників інституцій сектору безпеки і оборони України присвячені наукові 

праці учених та практиків: Моргунова О.А., Ярещенка О.А., Хацаюка О.В. [1], 

Волошина В.Д. [2], Репіла Ю.Є., Головченка О.В. [3], Маркова О.В., 

Самсонова  Ю.В., Бородін С.В., Шемчук В.А., Атаманенко І.О. [4], 

Самсонова Ю., Гарбара Є., Безбородова Є., Толокнєєва В., Литовченка А., [5], 

Романова І.В., Кочкіна В.Г., Демченка О.М. [6], Хацаюк О.В., Пістряк П.В., 

Літвінов О.В., Самсонова Г.С., Абдрахімов О.Ф. [7].  

У вогневій підготовці дуже важливий фактор для вивчення та 

запровадження сучасного озброєння в бою. Аналізуючи наявний бойовий досвід, 

актуальним для вищих військових навчальних закладів Національної гвардії 

України (НГУ) є перезавантажити навчального процесу із урахуванням сучасних 

умов та озброєння українського та іноземного виробництва, що надають нам 

партнери. 

В навчанні та підготовці майбутніх офіцерів НГУ, щодо застосування 

мультимедійних засобів, тренажерів, які допомагають вдосконалити навики 

поводження зі зброєю та заощаджують кошти, так нам необхідні для досягнення 

загальної мети – перемогти ворога. Для навчального процесу, дуже важливо 

запровадити сучасний підхід до вивчення новітнього озброєння та методів 

ведення бою з урахуванням сьогодення, яке потребує постійних формувань. 

Необхідно провести аналіз методичного забезпечення, щодо змін в 

навчальному процесі з вогневої та спеціальної підготовки та розробити сучасне 

методичне забезпечення для прискореного вивчення новітнього озброєння та 

використання його в бою. 

Співпрацювати з сучасними виробниками мультимедійних комплексів, 

тренажерів, які постійно вдосконалюють свій розвиток в новітньому озброєнні, 

власного та іноземного виробництва, що надають нам партнери та є штатною 

зброєю, що знаходиться на озброєнні в НГУ. 

Вкрай необхідно запроваджувати більше практичних занять для 

прискореного засвоювання матеріалу, навиків та послідовних дій в бою. 
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Постійно залучати військовослужбовців з бойових частин для поповнення 

досвіду з урахуванням змін, які відбуваються в сучасному бою. Поєднати при 

вивченні сучасної вогневої підготовки одночасно декілька напрямків, ВП та 

тактику при навчанні та виконанні практичних учбових завдань з метою 

удосконалення вогневої підготовки та ведення бою в сучасних умовах. 

Навчити застосовувати нетрадиційні гібридні методи ведення війни, 

використовуючи досвід, який отримали за весь час бойових дій та запозичили в 

країн партнерів. 
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